
RETTIFICHE

Rettifica del regolamento (CE) n. 1207/2003 della Commissione, del 4 luglio 2003, relativo al rilascio dei titoli di importazione per talune conserve di funghi

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 168 del 5 maggio 2003)

A pagina 15, al considerando 2 e all'articolo 1:

anziché: «... a norma dell'articolo 4, paragrafo 1, lettera b), del regolamento (CE) n. 2125/95 ...»,

leggi: «... a norma dell'articolo 4, paragrafo 1, lettera a) del regolamento (CE) n. 2125/95 ...».

GIANFRANCO TATOZZI, *direttore*

FRANCESCO NOCITA, *redattore*

(6501710/1) Roma, 2003 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A. - S.

COPIA TRATTA DA GURITEL — GAZZETTA UFFICIALE ON-LINE